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Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení 

1 2 3 4 

Formální úprava a náležitosti práce     

Logická stavba a členění práce     

Jazyková a terminologická úroveň     

Náročnost tématu na teoretické znalosti     

Náročnost tématu na praktické dovednosti a na čas     

Adekvátnost použitých metod a způsob jejich použití     

Důkladnost zpracování (jdoucí do podrobností)     

Práce s literaturou (citace, poznámky)     

Práce s prameny (využití, citace, poznámky)     

Vymezení cíle a jeho naplnění     

Vlastní přínos studenta     

Využitelnost výsledků práce v teorii nebo v praxi     

Dílčí připomínky a náměty: 
Předložená práce si předsevzala celkem časově náročný úkol popsat a zpřístupnit část sbírky 
pečetí rodu Šliků, u kterého se autorka potýkala s neznalostí vlastního vzniku a účelu sbírky. 
Tento problém se promítl i do pojetí práce, rozdělené do pěti kapitol a popsané v úvodu, 
v němž se zabývá metodikou výzkumu pečetí i současnými možnostmi práce s odbornou 
literaturou. Vedle třech obecnějších úvodních kapitol (Historie rodu Šliků, Pojednání o fondu 
a Pečetní sbírky v českých zemích) je jádro práce popsáno na 61 straně ve čtvrté a páté 
kapitole. Celkově jsou popisována dvě plata otisků pečetí z počtu 16 kusů plat o 466 kusech 
pečetí. Jedná se tedy o první část popisů, které by měly pokračovat v dalších závěrečných 
pracích, a proto je také tento první pokus důležitý i metodicky jako určitý vzor, který se 



dopracoval k určitým výsledkům a umožnil alespoň z části popsat pečetě, zjistit (i nezjistit) 
majitele a dopracovat se k návodu, jakým způsobem podobné sbírky vlastně zpracovávat. 
V práci tohoto charakteru by bylo vhodné vyhotovit i jmenný rejstřík, který by určitě -
napomohl v rychlejší orientaci v textu. A jako úkol do budoucna - vyhotovit soupis zkratek a 
hesel, který by měl být postupně doplňován. Pokud by autorka textu chtěla výsledky práce 
využít i následnou publikací, pak by bylo rozhodně ku prospěchu věci pečetě nafotit 
profesionálním způsobem, tzn., aby byla zachovaná po celém poli pečetě stejná světelnost a 
ostrost.  
 
Celkové posouzení práce a zdůvodnění hodnocení: 
Bakalářská práce Martiny Volšanské má 89 stran textu včetně tří stránek seznamu literatury a 
pramenů. Je zpracovaná pečlivě, se standardním využitím odborného názvosloví, čtivě a bez 
zbytečných chyb. Proto ji ráda doporučuji k obhajobě. 
 
Otázky pro diskusi: 
1) Po zkušenostech se sbírkou máte nějakou svoji teorii o možném vzniku sbírky? 
2) Hodláte výsledky své práce zveřejnit? 
 
 
 
V Hradci Králové 6. srpna 2016                                       doc. PhDr. Věra Němečková, Ph.D.                     
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